

Міністерство освіти і науки України
Державний вищий навчальний заклад
«Донбаський державний педагогічний університет»

ПРОТОКОЛ №2
засідання кафедри педагогіки вищої школи
Від 17.09.2020

1. Розгляд конкурсної справи доцента Фатальчука С.Д.
2. Акредитація освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».
3. Звіт аспірантів за 2019-2020 навчальний рік.
4. Затвердження відгуку на автореферат дисертації Бобровицької Світлани Федорівни «Підготовка майбутніх учителів початкової школи до використання електронних освітніх ресурсів у професійній діяльності» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.
5. Затвердження відгуку на автореферат дисертації Строїлової Дар'ї Володимирівни «Підготовка майбутніх учителів основ здоров'я до застосування функціональної асиметрії мозку людини у професійній діяльності» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.
6. Затвердження відгуку на автореферат дисертації Борисенка Володимира Валерійовича «Формування здоров'язберезувальної компетентності студентів технічних спеціальностей в умовах неформальної освіти засобами фізичного виховання» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

7. Затвердження відгуку на автореферат дисертації Павелків Катерини Миколаївни «Теоретичні і методичні засади іншомовної підготовки майбутніх фахівців соціальної сфери в умовах освітнього середовища університету» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

8. Затвердження графіка індивідуальної роботи зі студентами викладачів кафедри педагогіки вищої школи на I семестр 2020-2021 навчальний рік

9. Різне.

1.СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про обговорення кандидатури Фатальчука Сергія Дмитровича, який бере участь у конкурсі на заміщення посади доцента кафедри педагогіки вищої школи.

УХВАЛИЛИ

Кафедра педагогіки вищої школи, розглянувши документи, представлені на конкурс, зазначає, що Фатальчук Сергій Дмитрович має відповідну підготовку кваліфікаційний документ – диплом про вищу освіту – диплом спеціаліста за спеціальністю «Трудове навчання». Кваліфікація - вчитель трудового і професійного навчання за профілем «металообробка» (1996 р. – з відзнакою); диплом спеціаліста за спеціальністю «Психологія». Кваліфікація – практичний психолог в закладах освіти (1998 р. – з відзнакою); диплом магістра зі спеціальності «Освітні педагогічні науки», освітня програма «Педагогіка вищої школи » (2019 р. – з відзнакою). Науковий ступінь кандидат педагогічних наук (2007 р.), вчене звання доцента (2011р.).

Протягом 4 років успішно виконував посадові обов'язки доцента кафедри ПВШ, стаж педагогічної роботи становить 24 роки (науково-педагогічної – 21 рік.

Забезпечував високий рівень викладання курсів дисциплін кафедри, виконував індивідуальний план; викладає дисципліни «Педагогіка вищої школи», «Професійний імідж викладача вищої школи», «Університетські студії», «Історія освіти в Україні», «Передовий педагогічний досвід», «Навчально-виховний процес у вищій школі», розробив дистанційні курси «Історія освіти в Україні», «Педагогіка вищої школи», «Професійний імідж викладача вищої школи».

У 2019 р. отримав диплом магістра зі спеціальності «Освітні педагогічні науки», освітня програма «Педагогіка вищої школи»; має успіхи в наукових дослідженнях, а саме: 52 публікації, із них 20 публікацій за останні 4 роки, зокрема 6 навчально-методичного характеру, 3 публікацій в періодичних виданнях, включених до наукометричної бази Index Copernicus, 6 публікацій у фахових виданнях; узяв участь у 6 науково-практичних конференціях міжнародного та всеукраїнського рівнів, зокрема у 4 – проведених в країнах, що входять до ЄС (Польща, м. Ополе); керує науковим гуртком, рекомендує вченій раді університету обрати Фатальчука Сергія Дмитровича на посаду доцента кафедри педагогіки вищої школи.

2.СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про акредитацію освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».

1) 15.09.2020 р. студенти 1 курсу переведені із освітньо-професійної програми «Освітні, педагогічні науки» на освітньо-професійної програму «Педагогіка вищої школи».

2) Відповідно до Розпорядження № 13 від 31.08.2020 р. від ректора університету Омельченко С.О. гарантам освітніх програм здійснити самоаналіз освітніх програм відповідно до Критерій оцінювання якості освітньої програми та Порадника щодо заповнення відомостей самооцінювання освітньої програми (для закладів вищої освіти). Результати самоаналізу подати до підрозділу ліцензування, акредитації та підвищення кваліфікації до 31.12.2020 р.

УХВАЛИЛИ

Прийняти до відома та виконання інформацію про акредитацію освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».

3.СЛУХАЛИ

Звіт аспіранта 1 року (заочної форми навчання) Тимошенко Марини Олегівни за 01.10.2019 по 30.09.2020 р.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити звіт 1 року (заочної форми навчання) Тимошенко Марини Олегівни за 01.10.2019 по 30.09.2020 р.

СЛУХАЛИ:

Звіт аспіранта 1 року (денної форми навчання) Белікова Олександра Валентиновича за 01.10.2019 по 30.09.2020 р.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити звіт 1 року (денної форми навчання) Белікова Олександра Валентиновича за 01.10.2019 по 30.09.2020 р.

СЛУХАЛИ:

Звіт здобувача Іотковської Марини Олександрівни (денної форми навчання) 01.10.2019 по 30.09.2020 р.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити звіт здобувача Іотковської Марини Олександрівни (денної форми навчання) 01.10.2019 по 30.09.2020 р.

СЛУХАЛИ

Звіт аспіранта 1 року (заочної форми навчання) Дзини Лариси Сергіївни за 01.10.2019 по 30.09.2020 р.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити звіт 1 року (заочної форми навчання) Дзини Лариси Сергіївни за 01.10.2019 по 30.09.2020 р.

4.СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про затвердження відгуку на автореферат дисертації Бобровицької Світлани Федорівни «Підготовка майбутніх учителів початкової школи до використання електронних освітніх ресурсів у професійній діяльності» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити відгук на автореферат дисертації Бобровицької Світлани Федорівни «Підготовка майбутніх учителів початкової школи до використання електронних освітніх ресурсів у професійній діяльності» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

5.СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про затвердження відгуку на автореферат дисертації Строїлової Дар'ї Володимирівни «Підготовка майбутніх учителів основ здоров'я до застосування функціональної асиметрії мозку людини у

професійній діяльності» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити відгук на автореферат дисертації Строїлової Дар'ї Володимирівни «Підготовка майбутніх учителів основ здоров'я до застосування функціональної асиметрії мозку людини у професійній діяльності» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

6.СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про затвердження відгуку на автореферат дисертації Борисенка Володимира Валерійовича «Формування здоров'язбережувальної компетентності студентів технічних спеціальностей в умовах неформальної освіти засобами фізичного виховання» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити відгук на автореферат дисертації Борисенка Володимира Валерійовича «Формування здоров'язбережувальної компетентності студентів технічних спеціальностей в умовах неформальної освіти засобами фізичного виховання» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

7.СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про затвердження відгуку на автореферат дисертації Павелків Катерини Миколаївни «Теоретичні і методичні засади

іншомовної підготовки майбутніх фахівців соціальної сфери в умовах освітнього середовища університету» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити відгук на автореферат дисертації Павелків Катерини Миколаївни «Теоретичні і методичні засади іншомовної підготовки майбутніх фахівців соціальної сфери в умовах освітнього середовища університету» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

8.СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про затвердження графіка індивідуальної роботи зі студентами викладачів кафедри педагогіки вищої школи на I семестр 2020-2021 навчальний рік.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити графік індивідуальної роботи зі студентами викладачів кафедри педагогіки вищої школи на I семестр 2020-2021 навчальний рік.

РІЗНЕ

1) 22.09.2020 р. Вчена рада факультету, на засіданні якої буде розглянуто конкурсну справу доцента Фатальчука С.Д.

2) 23.09.2020 р. о 13.00 Вчена рада університету.

3) 24.09.2020 р. о 13.00 нарада у Набоки О.Г. щодо проходження акредитації освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».

4) Перевірка ел.пошти, Фейсбук.

Завідувач кафедри педагогіки
вищої школи

Топольник Я.В.

Секретар

Горова О.О.